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činnosť. Životnú cestu, na ktorej stretol 
a spoznal množstvo zaujímavých ľudí, 
dokumentuje v publikácii asi štyridsiat-
ka fotografií. Moderovaný program 
slávnostného podujatia doplnili hudob-
né vstupy popretkávané čítaním úryv-

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 9. januára 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
Všetkým našim priaznivcom prajeme príjemné, v zdraví,

radosti a spokojnosti prežité sviatky vianočné. 
redakcia

Polstoročie na Záhorí Viliama Bystrického
V  týchto dňoch prichádza na pulty 
kníhkupectiev knižná prvotina Vi-
liama Bystrického Polstoročie na 
Záhorí. Jej prezentácia spojená so 
slávnostným uvedením do života sa 
uskutočnila 8. decembra v  Kultúr-
no-osvetovom centre Holíčskeho 
zámku.
Autora pozná verejnosť nielen ako dl-
horočného kníhkupca ale tiež ako uči-
teľa i trénera, ktorý slávil úspechy s tí-
mom ženského futbalu Slávia Holíč či 
z  jeho pôsobenia vo funkcii šéfredak-
tora týždenníka Záhorák. Pochádza 
z Nitry, v Holíči však za vyše štyridsať 
rokov už stihol zapustiť svoje korene. 
Kniha Polstoročie na Záhorí vznikala 
asi rok. Autor v nej sústredil spomien-
ky na uplynulých päťdesiat rokov svoj-
ho profesionálneho života i  športovú 

kov z prezentovanej knihy. Prečítaním 
jedného z nich sa s radosťou zhostila 
autorova vnučka Mia. Pred zrakmi prí-
tomných návštevníkov prišla autorovi 
k  jeho knižnej prvotine poblahopriať 
a  vyjadriť niekoľko úprimných slov 

štvorica hostí, vydavateľ Albert Maren-
čin, šéfredaktorka týždenníka Záhorák 
Viera Bobotová, bývalý kolega a  ne-
dávno ocenený významný publicista 
Pavol Dinka a primátor Holíča Zdenko 
Čambal. Spoločne sa ujali milej úlohy 
a posypaním zrnkami piesku vypreva-
dili knihu na cestu k čitateľom. Svojich 
priaznivcov potešil Viliam Bystrický 
prísľubom, že ak bude záujem, rád 
pridá aj ďalší diel, na ktorý mu zostalo 
ešte dostatok zaujímavého materiálu. 
Knižnú prvotinu venoval autor svojej 
manželke Antónii. Niekomu z blízkych 
ju môžete venovať aj vy. Ak Vám chý-
ba ešte nejaký pekný darček k Viano-
ciam, kniha Polstoročie na Záhorí by 
mohla byť tou správnou voľbou.

Text a foto L. Novák

k  tomu podstatnému. Posede-
nie uprostred rodinného kruhu, 
návšteva priateľov a  podanie 
ruky kolegom a  známym. Tento 
vzácny sviatok nám umožňuje 
na chvíľu sa zastaviť, zabudnúť 
na ťarchu všedných dní a  uve-
domiť si, že život je dar a  život 
v  zdraví,  láske a  porozumení je 
dar najväčší.
Preto by som chcel, aby sme 
sa tak ako vo Vianočný čas, aj 
v tých zdanlivo všedných dňoch, 
správali rovnako úctivo a  pria-
teľsky. Znie to banálne, akoby 
išlo o málo, ale práve naopak, 
domnievam sa, že v  poslednej 
dobe až príliš rýchlo strácame 
človek človeka a  blízky blízkeho. 
Bezprostrednú komunikáciu sme 
nahradili mobilmi a  namiesto 
návštev si píšeme e-maily. Prí-
liš ľahko tvrdíme niektoré veci 
a  možno i  podliehame hádkam 
a zvadám, pretože sme sa zabud-
li pozerať jeden druhému do očí. 
Návšteva kostola je možno práve 
o  tom. O  pocite, že niekto vidí 

Ako dieťa som Vianoce vnímal 
predovšetkým z  pohľadu zvlášt-
nych a tajuplných pocitov. Sneh, 
kapor vo vani a  darčeky pod 
stromčekom. Neskôr, už ako otec, 
som si uvedomoval hĺbku vďaky 
za zdravého syna, ktorého som 
chcel Vianocami potešiť. Odrazu 
to začalo byť o  rodine, ľudskos-
ti a  prajnosti, pocite bezpečia.                                                       
Dnes, z pozície primátora nášho 
mesta, vnímam problémy, s kto-
rými sa ľudia každý deň boria 
a  Vianoce chápem ako čas, keď 
sa môžu vrátiť aspoň na chvíľu 

nielen nás, ale i do nás. Polnočná 
omša nás núti k  pokore. Chýba 
nám a  naše duše ovláda ľaho-
stajnosť. Namiesto blížneho vi-
díme imaginárne ciele, reklamu, 
nákupy a  túžime po uspokojení 
potrieb, ktoré sa nás často bez-
prostredne ani netýkajú.
Pre mňa Vianoce nie sú obchody, 
naháňačka za vecami, ale túžba 
zastaviť sa a premýšľať. Rozmýš-
ľať o dare života, o krátkosti jeho 
trvania, o  odchádzaní blízkych, 
o túžbach, aby sme neostali sami 
a vôbec boli.
Vážme si Vianoce, pretože sú po-
solstvom. Pripomínajú nám to 
najlepšie, hĺbku našich koreňov, 
spoločné tradície a učia nás k sú-
držnosti. Spolupráca a spolupat-

ričnosť, ako často som o  týchto 
slovách hovoril. Čoraz nástojči-
vejšie vnímam ich hĺbku a  sku-
točný význam. Pokojné Vianoce 
Vám všetkým, deťom úsmevy, 
šťastie a  smiech. Rodičom napl-
nenie sna o  zdraví ich ratolestí. 
Starým rodičom úctu v kruhu ich 
najbližších. Priateľom, kolegom 
a ľuďom, ktorých stretávame na 
chodníku, pokoj a  vyrovnanosť. 
Nech naše túžby sú ľudské a pre-
myslené, aby sme nepodliehali 
cudzím predstavám a  plánom. 
Tu sme doma my a toto sú naše 
Vianoce.

PhDr. Zdenko Čambal,
primátor mesta

Vianočný príhovor primátora
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24. novembra sa v priestoroch Kultúr-
no-osvetového centra na Holíčskom 
zámku uskutočnilo tradičné stretnutie 
darcov krvi. Slávnostným podujatím 
predstavitelia mesta vyjadrili svoju 
každoročnú vďaku tým, ktorí naj-
cennejšiu ľudskú tekutinu odovzdá-
vajú z  osobného presvedčenia, bez 
nároku na odmenu. Na slávnostný 
podvečer prijalo pozvanie šesťdesiat 
dobrovoľných darcov. Hosťami boli 
predsedníčka Miestneho spolku Slo-
venského Červeného kríža Myjava 
Anna Durcová a Monika Gašparová z 
Hematologickej ambulancie myjavskej 
nemocnice. Po doznení piesne v po-
daní ľudovej hudby Základnej umelec-
kej školy primátor v príhovore vyjadril 

vďaku holíčskym darcom za ich ochotu 
nezištne pomáhať zachraňovať životy 
a zdravie tým najcennejším, vlastnou 
krvou. Slová vďaky zazneli aj v prího-
vore predsedníčky Miestneho spolku 
Slovenského Červeného kríža Jany 
Filípkovej. Holíčskym dobrovoľným 
darcom poďakovala za ich ušľachtilé 
poslanie, Mestu Holíč za finančnú 
i  nemateriálnu podporu miestneho 
spolku. V jeho evidencii je v súčasnos-
ti 344 dobrovoľných darcov krvi. Je po-
tešujúcou skutočnosťou, že o štyroch 
z nich sa v tomto roku rozrástol počet 
držiteľov Zlatej plakety Jana Janské-
ho. Priamo v  sídle Medzinárodného 
výboru Červeného kríža v  Ženeve si 
prevzali toto ocenenie Silvester Štefá-

Mesto si uctilo dobrovoľných darcov krvi 

Celosvetovú kampaň „Červené 
stužky“ sa aj v  tomto školskom roku 
podujali podporiť žiaci Základnej ško-
ly, Školská v Holíči. Už od novembra 
sa vo vestibule školy nachádzal pre 
žiakov a  rodičov informačný panel 
o  tejto zákernej a  doteraz nevylieči-
teľnej chorobe. Žiaci 7. ročníka absol-
vovali na hodinách občianskej náuky 
vedomostný test „Čo vieš o AIDS“ a 
deviataci sa zúčastnili vzdelávacieho 
programu „Hrou proti AIDS“, ktorú 
pripravili pracovníčky Centra pedago-

gicko-psychologického poradenstva 
a prevencie v Holíči. I  tentoraz  bolo 
najvýznamnejšou aktivitou rozdávanie 
červených stužiek a informovanie ob-
čanov mesta dňa 1.12. 2015 o záker-
nosti tejto choroby žiakmi 8.B triedy. 
V rámci tejto aktivity sme navštívili aj 
primátora mesta Holíč a  podpredse-
du Trnavského samosprávneho kraja 
PhDr. Zdenka Čambala.  

Mgr. Emília Krištofíková,
ZŠ Školská ul.

1. december – Deň boja proti AIDS

nik, Peter Čermák, Štefánia Matulová 
a Richard Bimka.
V slávnostnom prípitku primátor vyslo-
vil presvedčenie, že doterajší darcovia 
budú vo svojej humánnej aktivite na-

ďalej pokračovať a pridajú sa k nim aj 
ďalší, ochotní nezištne darovať svoju 
krv.  

Text a foto L. Novák

Pod názvom Deň zdravia sa 23. no-
vembra uskutočnilo na SOŠ  Jozefa 
Čabelku podujatie, ktoré pripravilo 
Mesto Holíč v  rámci projektu Holíč 
- zdravé mesto TTSK. Cieľom pro-
jektu, podporeného Trnavským VÚC, 
je podpora zdravia občanov žijúcich 
v  našom kraji. Z  úvodnej prednášky 
sa študenti dozvedeli informácie o naj-
častejšie sa vyskytujúcich civilizač-
ných ochoreniach, ktorými sú najmä 
kardiovaskulárne ochorenia a  dia-
betes, o  ich príznakoch i  rizikových 
faktoroch, ktoré ich negatívne ovplyv-
ňujú. Tie predstavujú až polovicu z 
celkovej úmrtnosti a  stále častejšie 
postihujú aj mladšiu generáciu. Preto 
sa organizátori zamerali na zisťovanie 

výskytu týchto rizík hlavne u mladých 
ľudí. Zamestnanci oddelenia školstva, 
sociálnych vecí a zdravotníctva Mesta 
Holíč vykonali skríning 56 študentov 
i  zamestnancov školy. Jednoduchým 
vyšetrením zisťovali hladinu cukru, 
triglyceridov a  cholesterolu v  krvi, 
krvný tlak a index telesnej hmotnos-
ti. Odchýlky od bežných normálnych 
hodnôt, respektíve rizikové faktory, 
boli zaznamenané u  takmer polovice 
vyšetrených. Až v 23 prípadoch bola 
zistená zvýšená hladina triglyceridov, 
teda tuku v krvi. Ten je najmä v kom-
binácii so zvýšeným  cholesterolom 
príčinou upchávania ciev a  následne 
zvýšeného rizika srdcového infarktu 
a  cievnej mozgovej príhody. Pozi-

Deň zdravia preveril rizikové faktory u študentov

Poďakovanie Mestu Holíč   
Výbor Miestneho spolku Sloven-
ského Červeného kríža v  Holíči 
si dovoľuje tlmočiť poďakovanie 
za všetkých dobrovoľných darcov 
krvi predstaviteľom Mesta Holíč za 
ústretovosť, celoročnú spoluprácu 
a  poskytnutie finančného príspevku 
v  roku 2016  pri spoločných odbe-
roch.	   	     Ďakujeme.  

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči 
vyslovuje poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, ktorí sa zúčastňovali odberov krvi počas celého roka 
2016. V  tomto predvianočnom čase Vám prajeme veľa 
zdravia, šťastia, lásky, rodinnej pohody a  pracovných 
úspechov. Príjemné prežitie sviatkov vianočných a všetko 
len to najlepšie v Novom roku 2017. Nezabudnite, že KRV 
je najvzácnejší dar, aký môžeme tomu druhému dať. Nech 
je kvapka krvi symbolom nádeje, šťastia a porozumenia 
medzi ľuďmi. Ešte raz - ďakujeme Vám.

Pozvánka na spoločný odber krvi
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči a 
Hematologicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej ne-
mocnice s poliklinikou Skalica týmto oznamujú všetkým dob-
rovoľným darcom krvi, že spoločný odber krvi sa uskutoční 
v pondelok 9. januára 2017 na Transfúznej stanici v Skalici. 
Odchod autobusu:  7.30 hod. Miesto odchodu:  Zdravotné 
stredisko v Holíči, Domov dôchodcov v Holíči. Tešíme sa na 
Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. Radi privítame 
aj nových dobrovoľných darcov krvi.

tívom však bola skutočnosť, že iba 
dvaja vyšetrení mali zvýšenú hladinu 
cukru v  krvi. Osobám, u  ktorých bol 
zistený výskyt rizikových faktorov, 
bola odporučená návšteva lekára za 
účelom podrobnejšieho vyšetrenia. 

Včasné zistenie rizikových faktorov je 
popri osvete hlavným prínosom tohto 
podujatia. Deň zdravia by aj preto mal 
pokračovať i v budúcom roku.

Text: Mgr. F.Janeček, foto L. Novák
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Holíčanom sa dane ani poplatky
v budúcom roku nezvýšia

Primátor hodnotí prvú polovicu volebného obdobia

1. decembra sa Mestské zastupi-
teľstvo v Holíči zišlo na svojom po-
slednom tohtoročnom rokovaní. Po 
úvodnom schválení VI. zmeny roz-
počtu všetkých štrnásť prítomných 
poslancov schválilo aj návrh VII. 
zmeny rozpočtu mesta roku 2016. 
Predmetom je zvýšenie príjmovej 
aj výdavkovej časti o  sumu 31  208 
eur. Bežné príjmy sa zvyšujú najmä 
z dôvodu  úpravy transferov na zák-
ladné školstvo z  dôvodu valorizácie 
mzdových prostriedkov, na podporu 
zamestnanosti z Úradu práce, sociál-
nych vecí a rodiny, dotácie pre pred-
školákov materskej školy ako aj zvý-

šenia príjmu z Recyklačného fondu.
Jednomyseľne schválili aj Progra-
mový rozpočet Mesta Holíč vrátane 
programov a  podprogramov na rok 
2017. Budúcoročný rozpočet je zo-
stavený ako vyrovnaný, pričom príj-
mová aj výdavková časť je vo výške 
9 786 081 eur. 
Ako vo svojom stanovisku uviedla 
hlavná kontrolórka, návrhy rozpočtov 
spĺňajú všetky zákonné normy, vy-
chádzajú zo zákona o rozpočtových 
pravidlách a sú v súlade s príslušný-
mi VZN mesta.
Poslanci jednomyseľne schválili aj 
prijatie kontokorentného úveru vo 

výške 600 000 eur so splatnosťou 12 
mesiacov. Takto poskytnuté finančné 
prostriedky od bankovej inštitúcie 
budú použité na dočasné prefinanco-
vanie výdavkov Mesta Holíč 
najmä z dôvodu plánovaného budo-
vania prepoja cesty na Ulici Márie 
Terézie.
Zastupiteľstvo tiež prerokovalo návrh 
VZN o miestnom poplatku za rozvoj 
na území mesta Holíč. Príslušný 
zákon umožňuje obciam a mestám 
všeobecne záväzným nariadením 
schváliť výšku miestneho poplatku. 
Vzhľadom na to, že v hlasovaní väč-
šina poslancov neprijala súvisiace 

uznesenie, ktorým by schválila doty-
čné VZN, poplatok za rozvoj holíčska 
samospráva v  budúcom roku neza-
vedie. Ďalšou pozitívnou správou pre 
Holíčanov je aj skutočnosť, že v prí-
pade daní a miestnych poplatkov sa 
v budúcom roku doterajšie sadzby 
nemenia. Zostávajú na úrovni roku 
2016.
V závere zasadania primátor poďa-
koval poslancom za celoročnú  prácu 
v prospech občanov i za konštruktív-
ny a zodpovedný prístup pri schvaľo-
vaní dôležitých rozhodnutí. 

(ln)  

V  týchto dňoch zavŕšia samosprávy 
prvú polovicu aktuálneho volebného 
obdobia. I  napriek mimoriadnej ná-
ročnosti uplynulé dva roky hodnotí 
primátor Zdenko Čambal pozitívne. 
Z  vytýčených zámerov sa vedeniu 
Mesta Holíč prevažná väčšina poda-
rila uskutočniť.
„Musím poďakovať najmä poslan-
com mestského zastupiteľstva a pra-
covníkom mestského úradu za to, že 
všetky úlohy a výzvy, ktoré sme mali 
pred sebou, sa vďaka konštruktívne-
mu, pragmatickému a  pracovnému 
prístupu podarilo splniť a  ovocie 
našej spoločnej práce je dnes vidieť. 
Dôkazom je aj Kultúrno-osvetové 
centrum v  objekte bývalej tabačiar-
ne. Jej rekonštrukcia ako finančne 
najnáročnejšia aktivita za ostatné 
roky nemá v  našom meste obdobu. 
Dostali sme na ňu zhruba 2,4 milió-
na eur, ďalších takmer 600 tisíc sme 
vyčlenili z  vlastných prostriedkov. 
Reprezentatívne priestory slúžia 
všetkým vrstvám verejnosti nielen 
nášho mesta ale i  širokého okolia 
na spoločenské, kultúrne i  športové 
podujatia, zasadania zastupiteľstva 
i ako sobášne priestory a miesto pre 
svadobné hostiny,“ uviedol primátor.
Pozitívne hodnotí aj rekonštrukciu 
juhovýchodného bastiónu Holíčske-
ho zámku, ktorú sa i napriek skeptic-
kým očakávaniam mnohých podarilo 
uskutočniť v  rekordne krátkom čase 
od zrútenia časti jeho múrov. Tesne 
pred dokončením je nová bytovka 
na Ulici Márie Terézie s  33 nájom-
nými bytmi, ktorá by mala byť odo-
vzdaná do užívania najneskôr do 

polovice budúceho roka. Primátor 
s  potešením tiež skonštatoval, že 
v  tomto roku sa podarilo zrealizovať 
aj prvú časť bylinkovej záhrady, kto-
rá je pridanou hodnotou k postupnej 
rekonštrukcii objektu Holíčskeho 
zámku. Konkrétne zámery na ob-
novu ďalších zámockých priestorov 
má vedenie mesta rozpracované 
s  potenciálnymi spoluinvestormi 
a bude sa nimi zaoberať v priebehu 
budúceho roka. Zo začatých, ale 
dosiaľ ešte rozpracovaných záme-
rov je tiež otázka využitia priestorov 
areálu bývalej materskej školy na 
Hollého ulici. Podľa primátora je jed-
nou z  možností realizácia predajne 
jedného z  obchodných reťazcov. Ak 
by tento plán nevyšiel, je pripravená 
alternatíva vybudovania komplexnej 
resp. individuálnej bytovej výstavby. 
Pozitívne hodnotí primátor aj skutoč-
nosť, že sa v uplynulých mesiacoch 
podarilo v meste zrekonštruovať ve-
rejné osvetlenie. Na jeho modernizá-
ciu získala samospráva nenávratný 
finančný príspevok vo výške zhruba 
700 tisíc eur. Výsledkom je modernej-
šie osvetlenie s  vyššou svietivosťou 
i  bezpečnosťou v  daných lokalitách 
a úsporou elektrickej energie zhruba 
60 percent. Výsledkom snahy a  zá-
ujmu samosprávy o  obnovu najmä 
historickej  časti mesta je aktuálne 
zrealizovaná rekonštrukcia Zámoc-
kej ulice. Dokončuje sa oprava ulice 
Ružová i chodníka na Kátovskej ulici 
a po ukončení rozkopávok a realizá-
cii káblových rozvodov príde na rad 
plánovaná a  už nevyhnutná rekon-
štrukcia chodníkov a  komunikácií 

na ulici Mirka Nešpora ako aj ulice 
Schiffelova. V  budúcoročnom pláne 
má mesto i ďalšie investičné akcie. 
Ktoré konkrétne to budú z  hľadiska 
ich dôležitosti, rozhodnú poslanci 
na niektorom z najbližších zasadaní. 
Ako tiež primátor uviedol, v polovici 
budúceho roka sa budú odpredávať 
miesta na parkovanie a  garáže na 
sídlisku SNP a  na Kollárovej ulici. 
V  rámci rekonštrukcie školských 
a  predškolských zariadení je v  bu-

dúcoročnom pláne zníženie energe-
tickej náročnosti objektu materskej 
školy na Lúčkach a v prípade úspeš-
nosti pri získaní grantu aj rozšírenie 
kapacity tohto zariadenia o 50 až 60 
miest. V záujme rozvoja turistického 
ruchu chce mesto postaviť vyhliadko-
vú vežu v blízkosti veterného mlyna. 
Ako súčasť druhej etapy výstavby 
bylinkovej záhrady je v  pláne aj vy-
budovanie náučného chodníka pri 
zámockom rybníku.                          (ln)    

Informácia o miestnom
poplatku za KO a DSO
Mesto Holíč žiada právnické osoby a fyzické osoby podnikateľov, 
aby v termíne do 31.01.2017 ohlásili písomnou formou na finančné 
oddelenie Mestského úradu v Holíči všetky zmeny v počte zamest-
nancov, v názve, v sídle, v identifikačnom čísle prípadne prerušenie 
alebo ukončenie činnosti.
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V zmysle § 99a zákona NR SR č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších 
predpisov upozorňujeme daňové subjekty na povinnosť podať príslušnému správcovi dane – Mestu Holíč priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za 
predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje do 31. januára 2017. Táto povinnosť sa vzťahuje len na daňovníka, ktorému vzniká alebo zaniká daňová 
povinnosť 1. januára zdaňovacieho obdobia nasledujúceho po zdaňovacom období, v ktorom sa daňovník stal alebo prestal byť vlastníkom, správcom, nájomcom alebo 
užívateľom nehnuteľností, ktoré sú predmetom dane alebo dôjde k zmene druhu alebo výmery pozemku, účelu využitia stavby, bytu alebo nebytového priestoru, ktorému 
prvýkrát vzniká nárok  na zníženie dane z dôvodu dovŕšenia veku alebo sa stal držiteľom preukazu FO s ťažkým zdravotným postihnutím, ktorý sa stal vlastníkom alebo 
držiteľom psa, začal prevádzkovať predajný automat alebo nevýherný hrací prístroj. Daňový subjekt podáva priznanie na tlačive „Priznanie k dani z nehnuteľností, 
k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje“. Uvedené tlačivo je k dispozícii na stránke www.holic.sk alebo si ho daňovníci 
môžu vyzdvihnúť na Mestskom úrade v Holíči, na finančnom oddelení, ktoré sa nachádza v budove Mestskej polície.   V roku 2017 správca dane - Mesto Holíč vyrubí 
daň z nehnuteľností, daň za psa, daň za predajné automaty a daň za nevýherné hracie prístroje podľa stavu k 1. januáru zdaňovacieho obdobie jedným rozhodnutím, 
v ktorom určí lehoty splátok na zaplatenie a spôsob označenia týchto splátok. Sadzby pre daň z nehnuteľností, daň za psa, za predajné automaty a nevýherné hracie 
prístroje na rok 2017 zostávajú v rovnakej výške ako v roku 2016. Uvedené sú vo Všeobecne záväzných nariadeniach Mesta Holíč č. 96 a č. 97, ktoré sú zverejnené 
na webovej stránke Mesta Holíč  www.holic.sk.
Správca dane ustanovuje, že poskytuje zníženie dane  z pozemkov na :

-	 pozemky, ktorých vlastníkmi sú fyzické osoby staršie ako 70 rokov, ak tieto pozemky slúžia výhradne na ich osobnú potrebu vo výške 50 % z daňovej 
povinnosti

zo stavieb na :
-	 stavby na bývanie a byty vo vlastníctve fyzických osôb v hmotnej núdzi, fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým 

zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ako aj prevažne alebo úplne 
bezvládnych fyzických osôb, ktoré slúžia na ich trvalé bývanie vo výške 50 % z daňovej povinnosti

-	 garáže a nebytové priestory v bytových domoch slúžiace ako garáž vo vlastníctve fyzických osôb starších ako 70 rokov, držiteľov preukazu fyzickej osoby 
s ťažkým zdravotným postihnutím alebo držiteľov preukazu fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím so sprievodcom, ktoré slúžia pre motorové 
vozidlo používané na ich dopravu vo výške 50 % z daňovej povinnosti.

Správca dane ustanovuje, že poskytuje oslobodenie od dane z pozemkov na :
-	 pozemky, na ktorých sú cintoríny, kolumbáriá, urnové háje a rozptylové lúky
-	 pozemky vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie

zo stavieb na :
      -  stavby  vo vlastníctve právnických osôb, ktoré nie sú založené alebo zriadené na podnikanie.
Daňové subjekty sú povinné do 31.01.2017:

-	 pri znížení dane z dôvodu veku – podať priznanie k dani z nehnuteľností
-	 pri znížení dane z dôvodu držiteľa preukazu FO s ŤZP – podať priznanie s fotokópiou držiteľa preukazu FO s ŤZP a fotokópiou rozhodnutia príslušného 

Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, s uvedením termínu opätovného posúdenia zdravotného stavu
-	 pri oslobodení – podať priznanie k dani  z nehnuteľností s prílohou na oslobodenie.

Informácie o niektorých daniach na rok 2017
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Ocenili detských autorov
výtvarnej súťaže Ochranárik 
V tomto roku sa uskutočnil už IV. roč-
ník celoslovenskej výtvarnej súťaže 
nazvanej Ochranárik čísla tiesňového 
volania 112 a civilnej ochrany. Bola ur-
čená deťom materských, 
základných a špeciálnych škôl a det-
ských domovov. Jej vyhlasovateľom je 
sekcia krízového riadenia Ministerstva 
vnútra SR. Vyhodnotenie okresného 
kola spojené s  odovzdaním ocene-
ní sa konalo 1. decembra v  obrad-

nej sieni Mestského úradu v  Holíči.                                                
Účastníkov privítal primátor Zdenko 
Čambal a prítomným sa prihovorila aj 
Viera Kučerová, prednostka Okresné-
ho úradu Skalica, ktorý bol organizáto-
rom súťažného kola v našom   okrese.
Tentoraz sa do neho zapojilo 27 škol-
ských a predškolských zariadení, kto-
ré zaslali spolu 148 súťažných prác. 
V  každej z  piatich kategórií porota 
vyhodnotila tri najlepšie. 

Klub seniorov má bohatšiu
ponuku voľno časových aktivít 
6. decembra sa zišli holíčski dôchod-
covia na slávnostnom vyhodnotení 
činnosti Klubu seniorov. 
Celoročne ponúka voľnočasové ak-
tivity v  šiestich krúžkoch a  kluboch 
a príležitosť k  prezentácii vlastného 
talentu majú záujemcovia v  ženskom 
i mužskom speváckom zbore. Jednot-
liví vedúci v krátkej bilancii predstavili 
to najzaujímavejšie z pravidelnej čin-
nosti i úspechy, dosiahnuté v uplynu-
lom roku. 
„Rozšíril sa počet členov krúžku spo-
ločenských hier, ale vyzdvihnúť chcem 
aj skutočnosť, že v tomto roku vznikol 
nový, turistický krúžok, ktorý má za se-
bou niekoľko podujatí. Ponúka najmä 
mladším seniorom možnosť nenároč-
ných spoločných výletov za poznaním 
okolitou prírodou, ale aj za hranicami 
nášho okresu či regiónu,“ povedala 
vedúca Klubu seniorov Stanislava 
Mrázová. Ako doplnila, veľkej obľube 
sa aj v  uplynulom roku tešili najmä 
pravidelné zájazdy do termálneho 
kúpaliska v  Dunajskej Strede a tiež 
rôzne besedy a prednášky. 

Na podujatí sa zúčastnila aj trojica 
hostí. Primátor v  príhovore vyslovil 
poďakovanie Klubu seniorov a členom 
všetkých krúžkov za celoročné aktivi-

V  kategórii Materské školy bol oce-
nený za najlepšiu prácu Šimon Kubí-
nek z holíčskej MŠ Lúčky, elokované 
pracovisko na ulici Jozefa Čabelku. 
Víťazom kategórie Základné školy I. 
stupeň sa stal Adam Šebesta zo ZŠ 
Bernolákova Holíč, cenu za 1. miesto 
v súťaži žiakov II. stupňa získala Ro-
mana Ščepková z tej istej školy. V ka-
tegórii Špeciálne základné školy sa 
stal víťazom Gabriel Palko z holíčskej 

ŠZŠ. V  súťaži detských domovov si 
cenu za I. miesto odniesla Martina Mi-
chálková z Detského domova Skalica.
Za absolútne víťazstvo v  okresnom 
kole bol ocenený diplomom a vecnou 
cenou Šimon Kubínek z holíčskej Ma-
terskej školy Lúčky (na snímke).

Text a foto L. Novák

ty. V mene Mesta Holíč odovzdal ich 
vedúcim vecné dary a k blahoprianiam 
sa pridala aj prednostka Okresného 
úradu Skalica Viera Kučerová.

Slávnostné podujatie spríjemnili svoji-
mi pesničkami ženský spevácky súbor 
Luna i mužský zbor ECHO. 

Text a foto L. Novák
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Moderne a tvorivo...
I keď Mestská knižnica Holíč má veľ-
korysé  priestory, o  akých môžu iné 
knižnice snívať,  posledné obdobie  
bojovala s miestom pre knihy v regá-
loch.  Neprehľadný stav knižného fon-
du pomohla vyriešiť dotácia z  projektu 
„Moderne a  tvorivo“ podporeného 
Fondom na podporu umenia. V rámci 
tejto dotácie získala knižnica finan-
cie na zakúpenie 7 nových knižných 
regálov do oddelenia pre dospelých.  
Ich prínosom je správne a primerané 
uskladnenie kníh, zlepšenie pracov-
ných podmienok, spríjemnenie pros-
tredia priestorov knižnice, sprehľadne-
nie knižného fondu pre návštevníkov. 
Z  menovaného projektu sme zakúpili 
tiež výpočtovú techniku, ktorá zahŕ-
ňa dataprojektor s príslušenstvom, 
plátno so stojanom a notebook. Uve-
dená  technika umožňuje rozšírenie 
primárnej funkcie knižnice o rôzne voľ-
nočasové aktivity a podujatia, ktorých 

hlavným cieľom je podpora vzdeláva-
nia a osobnostný rozvoj návštevníkov 
knižnice. Praktickú audiovizuálnu 
techniku knižnica využila a  naďalej 
chce využívať hlavne v  rámci vzde-
lávacích podujatí, ako napr. besedy 
s premietaním fotografií (Cesty za po-
znaním – 5.10.2016), literárne večery, 
workshopy pre deti (Rozprávky starej 
matere – 4.11.2016) a pod. Podobné 
aktivity má Mestská knižnica Holíč v 
pláne realizovať 2 až 3-krát mesačne 
pre rôzne vekové kategórie a  skupi-
ny. Úlohou podujatí je spopularizovať 
knižnicu a prilákať návštevníkov na jej 
bohatú ponuku služieb. 

Silvia Lukovičová, MsK Holíč

Fit park v DD a DSS pre dospelých v Holíči
Seniori a  hendikepovaní občania 
v Domove dôchodcov a domove soci-
álnych služieb v Holíči sa od októbra 
tohto roka tešia z novovybudované-
ho fit parku. Fit park bol vybudovaný 
v  záhrade zariadenia pred hlavnou 
budovou a  pozostáva zo štyroch cvi-
čebných strojov umiestnených na 
spevnenej ploche, medzi stromami. 
Cieľom vybudovania fit parku bola 
podpora zdravia a  fyzickej vitálnosti 
u  seniorov a  hendikepovaných obča-
nov, zlepšenie ich fyzickej a  psychic-
kej kondície a zmysluplné využitie ich 

voľného času. Toto všetko prispieva 
k zmierneniu dopadov starnutia a po-
stihnutia na ich život. Keďže kapacita 
nášho zariadenia je 162 prijímateľov 
sociálnej služby a ich vekové zloženie 
je od 22 – 96 rokov, bude  využiteľnosť 
fit parku vysoká a trvalá.
Tento projekt sa nám podarilo zreali-
zovať vďaka finančnej podpore, kto-
rú nám poskytli: firma PROTHERM 
PRODUCTION s.r.o. Skalica, Nadácia 
TESCO a Nadácia VEOLIA SLOVEN-
SKO. Veľká  vďaka!

DD a DSS pre dospelých Holíč

OZNAM!!!
Mestská knižnica v Holíči oznamuje,
že od 23.12. 2016 do 08.1. 2017 
bude  ZATVORENÁ!

Mesto Holíč a Mužský spevácky zbor ECHO
Vás pozývajú na

PLES SENIOROV 
v piatok 27. januára 2017 o 18.00 hod. 
v Kultúrno-osvetovom centre
(bývalá tabačiareň) v Holíči

Do tanca hrá Malá dychová hudba RUBÍN 
Rezervácia miest u pána Hrušeckého
na tel.č.: 0902 033 962
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Prišiel k nám Mikuláš  
V  utorok 6. decembra, práve v  deň 
svojho sviatku, zavítal na holíčske 
Námestie mieru Mikuláš. A s ním sa-
mozrejme jeho nerozluční spoločníci, 
Anjel a  dvaja Čerti. Po tom, čo roz-
svietil vianočný strom, si spolu so svo-
jimi druhmi a  ostatnými návštevníkmi 
mikulášskeho podvečera vychutnal 
program plný pesničiek,  básničiek 
i  tanca. Účinkujúce deti z  obidvoch 
pracovísk Materskej školy Lúčky  dob-
rosrdečný deduško obdaroval sladkou 
odmenou. Sladký darček si odniesli aj 

ďalšie deti, ktoré využili príležitosť a 
spoločne sa odfotografovali s Mikulá-
šom a jeho spoločníkmi. Poďakovanie 
patrí organizátorovi podujatia, Oddele-
niu kultúry a športu Mesta Holíč, štu-
dentom SOŠ na Námestí sv. Martina 
v  Holíči, ktorí sa  zhostili úlohy Miku-
láša, Anjela a Čertov,  deťom z oboch 
pracovísk materskej školy Lúčky a ich 
pani učiteľkám za sviatočný program 
a tiež Ivanovi Šafránkovi  za originálnu 
dopravu mikulášskych hostí.          (ln),

FOTO: Z. Cintulová

Vianočná výstava Základnej umeleckej školy 
Priestory Mestského múzea a galérie 
v budove fajansy zaplnili v uplynulých 
dňoch výtvarné práce holíčskej Zák-
ladnej umeleckej školy. Predškoláci až 
po žiakov stredných škôl sa nimi pre-
zentovali v  rámci vianočnej výstavy. 
2. decembra ju otvorila slávnostná 
vernisáž. Návštevníkov privítal riadi-
teľ školy Peter Kovárik, v kultúrnom 
programe vystúpili žiaci hudobného 
odboru.  Výstava ponúkla desiatky 

prác s  rôznym tematickým zamera-
ním, vytvorených viacerými výtvarný-
mi technikami, ako je kresba, maľba, 
grafika či keramika. Sú výsledkom ce-
loročného úsilia žiakov pod vedením 
učiteliek Jany Mikuláškovej, Gabriely 
Vávrovej a  Dominiky Potreskej. Ex-
pozíciu si až do 21. decembra prišli 
prezrieť návštevníci z radov verejnosti 
i organizované skupiny školákov.

Text a foto L. Novák

Holíčski seniori slávili Vianoce 
Sviatočnou atmosférou ožili v  nedeľu 
11. decembra priestory Klubu senio-
rov. Miestna organizácia Jednoty dô-
chodcov spolu s  holíčskym Zväzom 
telesne postihnutých a  Klubom se-
niorov pripravili už tradičné vianočné 
posedenie pri koledách. V  úvode sa 
prítomným prihovorila Viera Mikuláši-
ková a pozdraviť svojich starších spo-
luobčanov prišiel v mene mesta vedúci 
oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a  zdravotníctva František Janeček. 
Čaro blížiacich sa najkrajších sviatkov 
ožilo v kultúrnom programe melódiami 
v  podaní kvarteta ZUŠ Hodonín pod 
vedením Davida Herzána. Prítomní 

sa mohli započúvať aj do vianočných 
piesní a  kolied, ktoré prišli zaspievať 
členky ženského speváckeho súboru 
Luna a  mužského speváckeho zboru 
Echo. Kultúrny program vyvrcholil už 
tradične spoločným vystúpením oboch 
spevokolov. Miestnosť osvetlenú 
iba svetlom sviečok a  rozsvieteného 
stromčeka zaplnili tóny azda najzná-
mejšej vianočnej piesne. Sviatočná 
nálada, umocnená vôňou čerstvého 
vianočného pečiva a  družná debata 
sa Klubom seniorov niesla až do ne-
skorého podvečera.

(ln)

Vianočný večierok spoločnosti Eissmann
V piatok 9. decembra sa zišli na via-
nočnom večierku v  Kultúrno-osveto-
vom centre predstavitelia manažmentu 
a  zamestnanci spoločnosti Eissmann 
Automotive Slovensko. Účastníkov 
podujatia vítal sviatočne vyzdobený 
areál Holíčskeho zámku i  hostiteľky 
v  podobe anjelov. Prítomných náv-
števníkov privítal riaditeľ spoločnosti 
Klaus Besch. Nielen v  rodnej nemči-
ne, ale tiež v jazyku slovenskom.  Po-
zvanie na firemné podujatie prijalo aj 
niekoľko hostí, menovite riaditeľ Úradu 
práce, sociálnych vecí a rodiny v Se-

nici Ján Kovár i  predstavitelia mesta 
Holíč. Primátor zaželal Spoločnosti, 
ktorá patrí k  najstabilnejším a s poč-
tom okolo 1200 zamestnancov aj k 
najväčším zamestnávateľom v Holíči, 
odovzdal primátor vianočné pozdravy 
a  zaželal tiež úspešný nový rok. Ofi-
ciálnu časť vystriedala voľná zábava. 
Až do polnoci mali účastníci večierku 
príležitosť spoločne sa porozprávať, 
utužiť priateľstvá, či zabaviť sa pri pes-
ničkách na tanečnom parkete.

Text: L.Novák, foto: A. Irša
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Rýchloobčerstvenie Šmak
Námestie mieru 7  Holíč  (vedľa pizzerie)

Ponúkame obedové menu s domácou kuchyňou
pre seniorov a firmy, pri pravidelnom odbere

za cenu 2,70€.
V cene je aj dovoz k vám do 3km.

Bližšie informácie na tel. čísle 0950 544 664.

Chystate sa na vianocne upratovanie,
neplatte za drahe tepovanie,

vytepujte si sami. 
 

´
´
ˇ

ˇ
´

prenájom pro tepovaca

už od 7,00 €

Úspech Čabelkovcov v Skalici 
Stredná odborná škola J. Čabelku Holíč vytvorila dva tímy dievčat v pre-
venčnom programe „Rodina bez cigariet,“ ktorý sa konal v priestoroch 
Kultúrneho domu Skalica dňa 28.11. 2016.  Úlohou súťažiacich druž-
stiev bolo prezentovať vybranú tému v oblasti prevencie sociálno–pato-
logických javov. Našu školu reprezentovali Lucia Karlovská s Martinou 
Janíkovou a Mukades Herczegová so Zuzanou Michálkovou. Prvý pár 
si zvolil tému „Prečo mládež siaha po drogách“ a  druhý pár ponúkol 
divákom náhľad k  téme  „Vyjadrite postoje adolescentov k  drogám.“ 
Všetky dievčatá dali do svojich vystúpení energiu, získané zručnosti 
a komunikačné majstrovstvo. Tieto aspekty však neboli jediné, ktoré ich 
výkon na pódiu zdobil.  Tvrdá príprava, niekoľko hodín tréningu, vytvo-
renie symbiózy v  tímoch, hľadanie informácií a prevedenie poznatkov 
k poslucháčom slávili a priniesli svoje ovocie. Lucia s Lenkou pútavým 
prednesom, ktorý spojili so životným príbehom zaujal i odbornú porotu. 
Dievčatá zvíťazili v súťaži stredoškolskej mládeže. Mukades a Zuzana 
sa obdobne nevzdali a príkladne bojovali. Obsadili krásne štvrté miesto 
spomedzi desiatich účastníkov. Dievčatá potvrdili starú pravdu, že len 
poctivá príprava, vzájomná kooperácia s kamarátkou, napredovanie vo 
vedomostiach a schopnostiach, či získavaním nových zručností možno 
pomýšľať na pozitívnu odozvu v podobe potlesku publika. Ocenenia ne-
boli vo chvíli dekorovania najlepších nedôležité. Dievčatá prekonali sami 
seba a svoj tieň v podobe strachu a obáv. Ďakujem Vám dievčatá, bolo 
mi cťou Vás viesť preventívnym programom.

Mgr. Igor Černin
Beseda so spisovateľkou
25.11. 2016 sa žiaci štvrtého ročníka ZŠ Bernolákova Holíč zúčastni-
li besedy so spisovateľkou Renátou Matúškovou v  mestskej knižnici. 
Autorka predstavila svoju prvotinu – knihu Povesti a zvesti o hradoch 
a  zámkoch. Pútavým rozprávaním doplneným zaujímavými fotografia-
mi, obrázkovými hádankami a kvízom získala záujem malých čitateľov. 
V rámci rozvoja čitateľskej gramotnosti sa naša školská knižnica oboha-
tila o knihy tejto autorky. Touto cestou ďakujeme pracovníčkam mestskej 
knižnice za zorganizovanie besedy a za vynikajúcu spoluprácu s našou 
základnou školou. Tešíme sa na ďalšie akcie a sľúbenú besedu autorky 
pri vydaní jej druhej knihy.

Mgr. Janečková Dana
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I. reprezentačný mestský

Primátor mesta Holíč pozýva na 

20. január 2017 o 20,00 hod., Holíčsky zámok

www.holic.sk

Ucinkujú:
TIP TOP BAND a CH Podluží

Cena vstupenky:
Kultúrno-osvetové centrum:
sála A ... 30,-€, sála B ... 25,-€

Zámocká vináreň:
ľudová scéna ... 20,-€

Predaj vstupného 
v TIC Holíč, 
Bratislavská 5
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V očiach slzy, v srdci žiaľ,
to najdrahšie nám osud vzal.

17. decembra sme si pripomenuli nedožitých 80 rokov
pána Gerarda Hlaváča.                                             

S láskou spomínajú manželka, dcéry Alena a Jarka 
s rodinami a ostatná rodina.

JANUÁROVÍ JUBILANTI
Helena Bellayová, Miroslav Dohnálek
Anna Domanská, Rozália Funtáľová

Jarmila Havlíková, Štefánia Henigerová
Ján Jakúbek, Anna Jurkovičová, Jozef Kapsa
Mária Lešková, Karolína Lisá, Mária Lungová
Terézia Manduľáková, Štefánia Palkovičová

Zdenka Petrovičová, Karol Richter, Alena Skokanová
Jaroslav Sloboda, Katarína Stúpalová, Irena Szegényová
Štefan Štermenský, Milan Valachovič, Jarmila Valúchová

NARODILI SA
Peter Duffek

Timea Gyenešová
Timea Hriníková

Kristína Chrenková
Natália Lasicová

Dominik Porubský

POVEDALI SI „ÁNO“
Samuel Vacula a Ivana Ondrušová
Jakub Žídek a Monika Faganová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Jozef Žák (74r.) 26.11. 2016

Alena Baloghová (77r.) 28.11. 2016 
Martin Tomša (69r.) 6.12. 2016 

Je len klamné zdanie,
že milujúce srdce sa časom zahojí...

20. decembra uplynú smutné tri roky, čo nás náhle 
opustil pán Ladislav Srnec. 

S láskou a úctou spomína manželka, syn Vladimír 
s rodinou a syn Branislav.

21. decembra uplynú 2 roky, čo nás navždy opustila 
milovaná manželka a matka,

pani Albína Ďurišová.
S láskou a úctou spomínajú manžel Alojz,

dcéra Katarína a ostatná rodina.

21. 12. 2016 uplynie 9 rokov, čo nás náhle a nečakane 
opustil milovaný manžel, otec a starý otec,

pán Otto Hrnčirík.
S láskou a úctou spomína manželka, dcéry s rodinami 

a ostatná rodina.

Čas plynie, ale spomienky zostávajú.
23. 12. uplynie 10 rokov od úmrtia môjho manžela 

Jaroslava Trčku.
Tichú spomienku mu venujú manželka Božena, syn 

Jaro a dcéra Lenka.

To, že sa rana zahojí, je klamné zdanie.
V srdci nám bolesť zostala a tiché spomínanie.

24.12. 2016 uplynie 30 rokov,
čo nás navždy a nečakane opustil 

pán Jaroslav Karnoš.
Ďakujeme všetkým, ktorí nezabudli

a s úctou spomínajú s nami. Matka, brat a sestra
s rodinami, manželka, synovia Roman a Lukáš.

8. decembra sme si pripomenuli
8. výročie a 15. decembra 2. výročie,

čo nás navždy opustili naši drahí rodičia
Bohuslav a Štefánia Burdíkovci.                                       

S láskou spomínajú synovia a dcéra 
s rodinami.

Kto v srdci žije, nezomiera.
5. decembra uplynul smutný rok, čo nás navždy 

opustil drahý manžel, otec a dedko,
pán Ivan Tomeček.

S úctou a láskou spomínajú manželka, deti,
vnúčatá a ostatná rodina.

Zároveň sme si pripomenuli 17. výročie úmrtia 
manžela, otca, dedka a pradedka,

pána Petra Svitka.
S láskou spomínajú manželka, deti s rodinami 

a ostatná rodina.

Čas plynie, ale bolesť a smútok v duši zostáva.
Dňa 29.12.2016 uplynie 6 rokov, čo nás navždy

a nečakane opustil milovaný manžel, otec, starý otec 
pán Jozef Karnoš.

Kto ste ho poznali a mali radi,
venujte mu tichú spomienku.

S bolesťou v srdci spomínajú manželka, syn Peter, 
dcéra Jana s rodinami, vnuci a ostatná rodina.

Ďakujeme všetkým príbuzným,
priateľom a známym za odprevadenie

Mgr. Márie Danielikovej
na jej poslednej ceste.

Ďakujeme za prejavenú sústrasť a kvetinové dary.
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Basketbalisti opäť
bodovali naplno 
MŠK BO Holíč - BK Domov Topoľčany 83:36 (polčas 43:13)
Zostava a body Holíča: Halahija  2b., Snopko  21 b., Malčic  14 b.,
Marenčík Ľ. 1 b., Došek  17 b., Bačík  17 b., Mihaliska  7b., Zajároš  4 b., Burský 
V sobotu 3.12. 2016 privítali  basketbalisti Holíča na domácej palubovke družstvo 
z Topoľčian. Už od úvodu stretnutia domáci hráči držali zápas pevne vo svojich 
rukách a do polčasu viedli nad súperom o 30 bodov. Postupne sa do hry zapo-
jili všetci hráči Holíča a súper nedokázal zlomiť výbornú obrannú hru domácich, 
ktorý aj rýchlymi protiútokmi deklasovali Topoľčany v pomere 83 : 36. Ďakujeme 
všetkým priaznivcom a fanúšikom basketbalu, ktorí prišli podporiť naše domáce 
družstvo.

(ms)

MŠK BO Holíč - BK Klokani Ivanka pri Dunaji 92:61  (52:27)
Bačík  15 b.,  Došek  13 b., Jaborník  36 b., Malčic 10 b., Snopko  9 b.,
Halahija  2 b., Zajároš  5 b., Mihaliska  2 b., Marenčík. Tréner:  Ľ. Marenčík
V sobotu 10.12. 2016 pokračovala ďalším kolom II.liga  v basketbale mužov. Do 
Holíča pricestovalo družstvo Ivanky pri Dunaji, ktoré figuruje priebežne na 4.mies-
te tabuľky. Hostia začali od úvodu presnejšou streľbou, ale domáci basketbalisti 
sa postupne rozstrieľali a prvú štvrtinu vyhrali o 13 bodov. Holíčania disciplinova-
nou obrannou hrou a úspešnou streľbou do polčasu zvýšili svoj stav na 52:27.  Ani 
v druhej časti stretnutia hostia nedokázali zastaviť rozbehnutý domáci tím, ktorý si 
pripísal na svoje konto ďalšie víťazstvo. Ďakujeme všetkým fanúšikom, ktorí prišli 
podporiť holíčskych basketbalistov.

(mj)

deň. Škola je zapojená do viacerých 
projektov, ktoré preveria vedomosti 
z viacerých predmetov, či už sloven-
činy, ekológie alebo cudzích jazykov.  
Konečne bol čas na oddych, tak som 
si oddýchol v novinovej kaviarni. Ani 
som sa nenazdal a už som bol zarade-
ný medzi súťažiacich v súťaži Milujem 
Slovensko. Bol som úspešný a vyhral 
som, výhru mi odovzdajú pri odchode.
Z chlapčenských dielní som si pozrel 
automechanickú, stolársku dielňu a 
zvarovňu, veľmi sa mi páčila ukážka 
motocrosových motoriek a motokár, 
ktorú mali študenti odboru technika 

a prevádzka dopravy. Pozrel som si 
tiež autotrenažér a posilňovňu. Svoju 
prechádzku som ukončil v cvičnej fir-
me, ktorá sa zaoberá predajom áut, 
aby som nemusel ísť domov pešo. 
Pri odchode som si vyzdvihol výhru, 
ktorou bola torta s  jedlou fotografiou 
našej triedy. Prechádzka bola super, v 
septembri sa vrátim na dlhšie, asi na 
4 roky …

SOŠ, hotelová akadémia
a dopravná priemyslovka Holíč

Prvenstvo na medzinárodnom veľtrhu cvičných firiem 
7.12.2016 sa študenti 4.ročníka hote-
lovej akadémie Holíč so svojou štu-
dentskou firmou CREATIVE GROUP 
zúčastnili na veľtrhu cvičných firiem s 
medzinárodnou účasťou v Seredi, kde 
obsadili 1.miesto v  kategórii «podni-
kateľský zámer». Cvičnú firmu majú 
študenti vytvorenú v rámci predmetu 
podnikanie v cestovnom ruchu od 
3.ročníka. Táto triedna firma funguje 
na princípe  akciovej spoločnosti. Fir-
ma bola založená valným zhromaž-
dením, kde boli predané akcie a tým 
získali študenti vstupný kapitál. Ich 
úlohou je  firmu prevádzkovať a udr-
žať 2 školské roky s cieľom dosiahnuť 

zisk, ktorý bude pri likvidácii rozdelený 
akcionárom. Na hotelovej akadémii 
a dopravnej priemyslovke v Holíči 
sú vytvorené štyri podobné firmy. Sú 
partnermi medzinárodnej celosvetovej 
organizácie JA SLOVENSKO, ktorá 
podporuje podnikateľské, ekonomické 
a finančné vzdelávanie študentov. Sa-
motnému dňu «D» - súťaži, predchá-
dzala plagátová reklamná kampaň, 
organizovanie podujatí (napr. Lampió-
nový sprievod), ako aj dôkladná prí-
prava stánku spolu s podnikateľským 
zámerom a prezentáciou služieb pred 
odbornou porotou na pódiu. Súčasťou 
veľtrhu bola aj výstava s názvom «Z 

papiera vystrihované» od židovskej 
autorky Esther Shilo, ktorej rodičia po-
chádzali zo Serede a prežili holokaust. 

Z denníka deviataka…
Čo som všetko videl na prechádzke 
po Strednej odbornej škole, hotelovej 
akadémii a dopravnej priemyslovke v 
Holíči na Dni otvorených dverí? Odfotil 
som sa so spolužiakmi. V hoteli Col-
legium som sa prihlásil na recepcii, 
zaplatil som si welnes, po ktorom som 
sa vybral na hotelovú izbu prezliecť, 
lebo ma pozvali na svadbu, ktorá sa 
prezentovala super výzdobou a ob-
čerstvením, dokonca tu boli aj čerstvé 
ryby. Po svadbe som si v konferenčnej 
miestnosti hotela zobral kontakt na 
školu, ktorá svadbu a hotel prezento-
vala pomocou QR kódu, kde ma ho 

naučili používať a pracovať s ním. 
Prácu na tablete vystriedala práca na 
počítači, ktorú mi previedli študenti 
odboru Informačné systémy a služby. 
Studenti dokážu vytvárať HTML strán-
ky na rôznu tému a spolupracujú s ho-
telákmi na projektoch, ktoré zase rea-
lizujú hoteláci formou firiem vo svojom 
okolí. Jednou z realizácií bolo aj vyno-
venie prostredia železničnej stanice 
v Holíči alebo prezentácií tradícií v 
okolitých obciach. Či som zvolil správ-
ne oblečenie na svadbu, som si overil 
na výstavke spoločenského oblečenia 
a na nástenkách z etikety pre každý Vyžrebovanie 2. ligy basketbalu - muži   Západ  2016/2017 

      Základná časť Odvetná časť 
08.10.2016  10.12.2016   
21. Iskra Partizánske MŠK BO Holíč 29. Iskra Partizánske BK Domov Topoľčany 
22. BK Domov Topoľčany BK Levickí Patrioti B 30. MŠK BO Holíč BK Klokani Ivanka p/D 
23. BK Klokani Ivanka p/D DSG Team Dun.Streda 31. BK Levickí Patrioti B BK Lokomotíva Sereď 
24. BK Lokomotíva Sereď BK EXIT Nitra 32. DSG Team Dun.Streda BK EXIT Nitra 
  

 
  

  
  

15.10.2016   17.12.2016   
1. BK Domov Topoľčany Iskra Partizánske 33. DSG Team Dun.Streda Iskra Partizánske 
2. BK Klokani Ivanka p/D MŠK BO Holíč 34. BK EXIT Nitra BK Levickí Patrioti B 
3. BK Lokomotíva Sereď BK Levickí Patrioti B 35. BK Lokomotíva Sereď MŠK BO Holíč 
4. BK EXIT Nitra DSG Team Dun.Streda 36. BK Klokani Ivanka p/D BK Domov Topoľčany 
  

 
  

  
  

22.10.2016   14.1.2017   
5. Iskra Partizánske DSG Team Dun.Streda 37. Iskra Partizánske BK Klokani Ivanka p/D 
6. BK Levickí Patrioti B BK EXIT Nitra 38. BK Domov Topoľčany BK Lokomotíva Sereď 
7. MŠK BO Holíč BK Lokomotíva Sereď 39. MŠK BO Holíč BK EXIT Nitra 
8. BK Domov Topoľčany BK Klokani Ivanka p/D 40. BK Levickí Patrioti B DSG Team Dun.Streda 
  

 
  

  
  

5.11.2016   21.1.2017   
9. BK Klokani Ivanka p/D Iskra Partizánske 41. BK Levickí Patrioti B Iskra Partizánske 
10. BK Lokomotíva Sereď BK Domov Topoľčany 42. DSG Team Dun.Streda MŠK BO Holíč 
11. BK EXIT Nitra MŠK BO Holíč 43. BK EXIT Nitra BK Domov Topoľčany 
12. DSG Team Dun.Streda BK Levickí Patrioti B 44. BK Lokomotíva Sereď BK Klokani Ivanka p/D 
  

 
  

  
  

12.11.2016   28.1.2017   
13. Iskra Partizánske BK Levickí Patrioti B 45. Iskra Partizánske BK Lokomotíva Sereď 
14. MŠK BO Holíč DSG Team Dun.Streda 46. BK Klokani Ivanka p/D BK EXIT Nitra 
15. BK Domov Topoľčany BK EXIT Nitra 47. BK Domov Topoľčany DSG Team Dun.Streda 
16. BK Klokani Ivanka p/D BK Lokomotíva Sereď 48. MŠK BO Holíč BK Levickí Patrioti B 
  

 
  

  
  

19.11.2016   11.2.2017   
17. BK Lokomotíva Sereď Iskra Partizánske 49. MŠK BO Holíč Iskra Partizánske 
18. BK EXIT Nitra BK Klokani Ivanka p/D 50. BK Levickí Patrioti B BK Domov Topoľčany 
19. DSG Team Dun.Streda BK Domov Topoľčany 51. DSG Team Dun.Streda BK Klokani Ivanka p/D 
20. BK Levickí Patrioti B MŠK BO Holíč 52. BK EXIT Nitra BK Lokomotíva Sereď 
  

 
  

  
  

3.12.2016   18.2.2017   
25. BK EXIT Nitra Iskra Partizánske 53. Iskra Partizánske BK EXIT Nitra 
26. DSG Team Dun.Streda BK Lokomotíva Sereď 54. BK Lokomotíva Sereď DSG Team Dun.Streda 
27. BK Levickí Patrioti B BK Klokani Ivanka p/D 55. BK Klokani Ivanka p/D BK Levickí Patrioti B 
28. MŠK BO Holíč BK Domov Topoľčany 56. BK Domov Topoľčany MŠK BO Holíč 

       

 
	
 

Domáce zápasy hrá MŠK BO Holíč vždy v sobotu o  16,00 hodine 
v športovej hale na Kollárovej ulici v Holíči.

Víťazom srdečne blahoželáme!

Mgr. Mičová, Ing. Liščáková
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ŠPORT

Po minuloročnom ročníku, kde sme obsadili 9. miesto súťaže sa začal nový roč-
ník. Do mužstva prišli hráči zo starších žiakov a z iných oddielov. Po súťaži sme 
začali letnú príprava. S prístupom na tréningy som bol spokojný. Odohrali sme prí-
pravné zápasy. Novú súťaž sme začali s veľmi mladým mužstvom, kde bol vekový 
rozdiel tri roky oproti iným mužstvám. Ďalšou nevýhodou bolo nešťastné vyžrebo-
vanie zápasov, kde sme začali hrať s mužstvami z vyšších priečok tabuľky. Preto 
boli prvé výsledky neuspokojivé. Oslabila nás absencia dlhodobo chýbajúcich hrá-

FUTBAL

Hodnotenie jesennej časti
futbalového dorastu Iskry Holíč 

25. novembra sa telocvičňa Základnej 
školy na Bernolákovej ulici stala dejis-
kom II. kola Školskej krajskej strelec-
kej ligy. Podujatie, do ktorého boli za-
radené aj Majstrovstvá okresu Skalica, 
pripravili Základná škola Bernolákova 
a  holíčsky Športovo-strelecký klub 
BETA 77 v spolupráci s Krajským stre-
leckým zväzom Trnava. Súperiť prišlo 
tridsať mladých strelcov zo siedmich 
základných škôl Trnavského kraja. 
Primátor i  riaditeľka hostiteľskej ško-
ly súťažiacim na oficiálnom otvorení 
popriali presnú mušku a  čo najlepšie 
výsledky. Holíčski strelci pod vedením 
trénera Milana Vymyslického opäť po-
tvrdili svoje kvality. Získali spolu deväť 
medailových či pohárových ocenení 
vrátane toho najcennejšieho, Pohára 
primátora mesta Holíč. V  súťaži Maj-
strovstiev okresu žiaci ZŠ Bernolá-
kova vyhrali v štyroch zo šiestich ka-
tegórií, jedno tretie miesto v kategórii 
mladších žiakov vybojoval Patrik Jan-
da z holíčskej Základnej školy na Škol-
skej. V rámci II. kola Školskej krajskej 
streleckej ligy Trnava sa medzi jednot-

livcami stali víťazmi svojich kategórií 
Timon Nespala zo ZŠ Vajanského 
Skalica, Michal Ružička a Monika 
Havelková zo ZŠ Bernolákova Holíč   
a Lucia Polačiková zo ZŠ Štefánika 
Hlohovec. V súťaži družstiev sa  ako 

Holíčski žiacki strelci vybojovali
Pohár primátora mesta 

čov. Po týchto výsledkoch to niektorých hráčov znechutilo a preto sa pravidelne 
nezúčastňovali na tréningoch a majstrovských zápasoch. Chcel by som rozšíriť 
káder o dvoch až troch hráčov, ktorí sú vo vybavovaní. Zimnú prípravu začíname 
4.1. 2017 tréningami 4x do týždňa, z toho 2x vonku 2x v hale. Vo februári začneme 
prípravnými zápasmi s Mutěnicami, s Veselím nad Moravou, Borským Mikulášom, 
Tvrdonicami a Strážnicou. Dúfam, že pri účasti a kvalitnej zimnej príprave začne-
me jarnú časť oveľa lepšie ako jesennú. 		        Ján Jankovič, tréner 

Atléti AK Junior na Majstrovstvách
Slovenska v cezpoľnom behu

Ružička, Erik Nemeček a Monika Ha-
velková získali okrem víťazného titulu 
aj Putovný pohár primátora mesta.

Text a foto L. Novák

tretí umiestnil celok ZŠ Trakovice, 2. 
miesto obsadil kolektív B-družstva ho-
líčskej ZŠ Bernolákova v zložení Jozef 
Svitek, Jakub Švec, Silvia Vymyslická. 
Víťazom sa stalo A-družstvo Základ-
nej školy Bernolákova Holíč. Michal 

Na záver atletickej sezóny sa bežci AK Junior Holíč zúčastnili 19. 11. v Šamoríne 
Majstrovstiev Slovenska v cezpoľnom behu. Pretekalo sa v príjemnom prostredí 
na výborne upravenej dostihovej dráhe. V najmladšej kategórii žiačok na vzdiale-
nosť 1400 m pretekali dievčatá rok narodenia 2003 – 2006. V tejto kategórii pre-
tekalo 56 dievčat. Atlétky Holíča mali čo robiť, aby sa tak v početnom štartovacom 
poli dobre umiestnili. Najlepšie sa umiestnila na 24. mieste Simona Gorbatenková 

a na 39. mieste jej sestra Sofia Gorbatenková obe rok narodenia 2006. Michala 
Lukáčová obsadila 38. miesto a na 41. mieste skončila Mariana Langová. V ka-
tegórii dorastu na 14. priečke skončil Peter Orgoň a  17. miesto v  kat. starších 
žiakov obsadil Pavol Riečický. V kategórii ženy míliarky sa Soňa Gorbatenková 
umiestnila na 8. priečke. 		

Rudolf Roučka


